

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, Городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1984 года

№ 211 (6409)

Вторник, 30 октября 1984 года

Цена 2 коп.

Коммунисты! Будьте в авангарде всенародной борьбы за выполнение исторических решений XXVI съезда партии, последующих Пленумов ЦК КПСС!

Всестороннее совершенствование общества развитого социализма — стратегическая задача партии и народа!

(Из Призывов ЦК КПСС)



ОТВЕЧАЕМ ДЕЛОМ

Коллектив буровиков первой районной инженерно-технологической службы из экспедиции глубокого бурения № 1 Мирненского управления более чем на год раньше справился с пятилетним заданием по строительству скважин. Пройдено свыше 780 тысяч метров горных пород на отданном Повховском месторождении.

Первой в РИТС-1 завершила пятилетку бригада А. Д. Шатрова — В. М. Горина, которая достигла пятилетнего рубежа еще летом. Сейчас у этого передового коллектива пройдено уже 209 тысяч метров скважин при плане на пять лет 194 тысячи. Годовые социалистические обязательства досрочно завершила бригада Р. Н. Джоджишвили — В. М. Власова.

Сегодня буровики РИТС-1, завершив годовые и пятилетние задания, работают над выполнением напряженных

социалистических обязательств года. Как правило, у каждой бригады они превышают годовые объемы бурения на 5–10 тысяч метров проходки. Это и будет достойным подарком буровиков управления финишу четвертого года пятилетки. Именно к этому призывают нас материалы состоявшегося недавно партийного Пленума, именно на эту цель направлены все усилия нашего коллектива.

Нелегкие рубежи достигаются не сами собой, а в результате большой работы специ-

алистов управления, всех членов коллектива над повышением производительности труда, неуклонным соблюдением технологических режимов. При средней глубине скважины на Повхе до трех тысяч метров проходка на бригаду возросла с начала пятилетки с 33 тысяч метров до 52 тысяч. В завершающем году пятилетки мы хотим выйти на 62,500 метров скважин на бригаду и набрить, без увеличения численности работающих бригад, один миллион метров горных пород по управлению. Это вполне реальные и достижимые цели.

Таков ответ миленских буровиков на решения октября 1984 г.) Пленума ЦК КПСС.

В. КАТРУЩЕНКО,
старший инженер отдела труда и управления производством.

за достойную встречу 40-летия Победы и 50-летия стахановского движения, развернувшееся между коллективами бригад и цехов. Первым рапортовали о снижении себестоимости получена экономия 212 тысяч рублей государственных средств.

Высокопроизводительной работе на заводе способствует социалистическое соревнование

В. МИРОНОВ.

сырья высшей и первой групп качества. В оставшееся до нового года время решено подготовить еще более двух миллионов тонн.

Отлично трудятся в цехе операторы Б. Ф. Юрченко, В. С. Зеленин, А. А. Доронин.

Л. ИВАНОВ,
наш нешт. корр.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО К ПЛАНУ

Интернациональный коллектив завода крупнопанельного домостроения Сургутского ДСК успешно справился с программой третьего квартала 1984 года. Дополнительно к ней реализовано продуцирование более чем на полмиллиона рублей.

На стройплощадки области отправлено 297,7 тысячи кубометров сборного железобетона,

что значительно больше плана. Заводчане обеспечили ввод 169 тысяч квадратных метров жилья, из них 122 тысячи в Сургуте. За девять месяцев за счет снижения себестоимости получена экономия 212 тысяч рублей государственных средств.

Высокопроизводительной работе на заводе способствует социалистическое соревнование

НА ПРАЗДНИЧНОЙ ВАХТЕ

Высоких показателей в предотвращении социалистическом соревновании добивается бригада подземного ремонта скважин, возглавляемая Ф. Ф. Гайнатовым. При годовом плане 108 она имеет на один ремонт больше. Средняя продолжительность одного ремонта снижена против нормы

на семь часов, а производительное время доведено до 88 процентов. До конца года передовой в Федоровском управлении коллектив обязался сделать еще восемь дополнительных ремонтов.

На днях цех подготовки и перекачки нефти завершил годовой план по подготовке

В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР
СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР ПОСТАНОВИЛ ПЕРЕНЕСТИ
ДЕНЬ ОТДЫХА С ВОСКРЕСЕНЬЯ 11 НОЯБРЯ НА ПЯТНИЦУ
9 НОЯБРЯ 1984 ГОДА И СЧИТАТЬ 10 НОЯБРЯ 1984 ГОДА
РАБОЧИМ ДНЕМ.

НЕ ИСПОЛЬЗОВАННЫЙ РАБОЧИМИ И СЛУЖАЩИМИ
ДЕНЬ ОТДЫХА 10 НОЯБРЯ 1984 ГОДА ПРИСОЕДИНЯЕТСЯ
К ИХ ЕЖЕГОДНОМУ ОТПУСКУ, С ОПЛАТОЙ В ТОМ ЖЕ ПОРЯДКЕ, В КАКОМ ОПЛАЧИВАЮТСЯ ДНИ ОТПУСКА.

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ

На Сургутском ДСК Главгазапсижилстрой проведен смотр-конкурс стенной печати подразделений комбината, посвященный 50-летию газеты «К победе коммунизма».

Первого места удостоена редакция завода крупнопанельного домостроения. Ее издание «Градостро-

итель», а также «Механизатор» (УМ-6) и «Сантехник» (КММУ-3) отличают актуальность опубликованных материалов, красочность иллюстраций.

Победителям вручены грамоты, а «Градостроитель» подарен журналистам газеты-юбиляра.

Е. ЧУПРАКОВ.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

О НАГРАЖДЕНИИ МЕДАЛЬЮ «ЗА ОСВОЕНИЕ НЕДР И РАЗВИТИЕ НЕФТЕГАЗОВОГО КОМПЛЕКСА ЗАПАДНОЙ СИБИРИ» РАБОТНИКОВ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИИ МИНИСТЕРСТВА СТРОИТЕЛЬСТВА ПРЕДПРИЯТИЙ НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СССР.

За активное участие в освоении недр и развитие нефтегазового комплекса Западной Сибири и достигнутые трудовые успехи наградить от имени Президиума Верховного Совета СССР медалью «За освоение недр и развитие нефтегазового комплекса Западной Сибири»

по Сургуту

Самойлова Николая Евлампиевича — токаря управления производственно-технологической комплектации треста Сургутгазстрой.

Султанову Людмилу Павловну — оператора производственно-технической фирмы Сиборггазстрой.

Тверетину Зою Петровну — инженера треста Сургуттрубопроводстрой.

Тихонова Николая Федоровича — старшего инженера Нижневартовского монтажного управления № 3 треста Сургутнефтегазэлектромонтажа.

Тищенко Виктора Васильевича — электросварщика строительного управления № 5 треста Сургутнефтепромстрой.

Софиеева Оргли Мамед оглы — электрогазосварщика строительного управления № 8 треста Сургутнефтепромстрой.

Стародубцева Виталия Вадимовича — начальника отдела Западносибирской территориальной инспекции по качеству строительства.

Старокорову Надежду Пантелеевну — старшего инженера треста Сургутгазстрой.

Суровову Валентину Ивановну — маляра специализированного управления отделочных работ Сургутского домостроительного комбината.

Султанова Юрия Ивановича — бригадира

Окончание. Начало в № 208, 209, 210.

Федоренко Петра Калениковича — водителя автобазы треста Сургутподводтрубопроводстрой.

Фидельмана Григория Борисовича — начальника управления Главтюменьтрубопроводстрой.

Филина Анатолия Николаевича — водителя автомобиля автобазы № 5 Сургутского домостроительного комбината.

Харченко Владимира Кузьмича — водителя автомобиля автобазы № 13 производственного треста автомобильного и водного транспорта.

Царикова Владимира Георгиевича — бригадира УРСа.

Черенкова Ивана Васильевича — заведующего отделом нормативно-исследовательской станции Центра НОТ Нефтегазстройтруд.

Черноконя Василия Николаевича — слесаря-трубоукладчика специализированного управления № 22 треста Сургутнефтепромстрой.

Чихарева Валерия Ивановича — старшего прораба строительного управления № 8 треста Сургуттрубопроводстрой.

Чурица Анатолия Анатольевича — машиниста сваебойного агрегата управления механизации строительства № 4 треста Сургутспецжилстрой.

Швалева Владимира Григорьевича — электрика строительно-монтажного управления № 46 треста Сургуттрубопроводстрой.

Шкамбарную Альбину Ивановну — директора магазина орса № 1.

Шорину Валентину Алексеевну — технologа орса № 6.

Яшкову Лидию Дмитриевну — электросварщицу производственно-технической фирмы Сибргазстрой.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР М. ЯСНОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР Х. НЕШКОВ.

ПИСЬМА

Эта полоса и по времени, и по содержанию представленных на ней писем — осенняя. Сигналы трудящихся о плохой подготовке к зиме, о началом и забытом благоустройстве, о постоянных отключениях электроэнергии, воды в течение этих осенних месяцев составляли в редакционной почте абсолютное большинство.

Сентябрь, октябрь — как полоса черных дней в корреспонденции, поступающей ежедневно, почти не было писем положительных (случай исключительный). Поток таких писем, можно смело сказать, показатель большого неблагополучия в подготовке города к зиме.

Часть писем на эту тему читатель прочтет на сегодняшней полосе и убедится в неголословности вышеизложенного.

А для сведения сургутян называем адреса предприятий, которых зима застала врасплох, — это трест Запсибэнергстрой, Сургутская ГРЭС, СМП-330, трест Сургутнефтегазремстрой (п. Звездный), ЖБУ Главтюменьтрубопроводстрой (п. Воздушный), Сургутское отделение железной дороги, трест Сургутдорстрой, объединенный авиаотряд (п. Таежный), техучасток, Запсибнефтехиммонтаж, УВИК объединения Сургутнефтегаз (п. Белый Яр), руководят которыми В. С. Викулов, В. Г. Губачев, А. А. Мякишев, В. Н. Гришин, Б. Н. Таратынов, А. А. Боков, А. А. Горячев, Р. Ф. Марченко, А. И. Борисевич, З. Д. Овсянников, А. Б. Зайнуллин.

А. ПРОКОПЬЕВА.

«НА УЛИЦЕ ПАМЯТИ НАРОДНОЙ»

В сентябре в газете была напечатана корреспонденция под таким заголовком. В ней говорилось о том, что улица эта плохо благоустроена, что к празднику — 40-летию Победы — надо выполнить на ней многое, чтобы улица отвечала своему названию. На запрос редакции отвечает исполняющий обязанности управляющего трестом Сургутнефтегазремстрой Ю. ВОСОРОВ:

— На улице 30 лет Победы произведено ас-

фальтирование проезжей части, у домов № 1, 3 выполнено благоустройство дворовой территории с устройством детских площадок и малых архитектурных форм. Вдоль проезжей части улицы сделан лоток для стока воды, заканчиваются работы по благоустройству территории вокруг торгового центра.

«ДОМ БЕЗ ХОЗЯИНА»

В октябре в газете было опубликовано письмо жителей дома № 49

ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО, Но...

...Отопление отрегулировано

Жители домов 30 «а» и 30 по улице Островского писали: «20 июля вам были вручены формулы. Значит, дома государственной комиссии были приняты, поэтому люди заселялись с радостью. Но радость быстро угасла. Напряжение в электросети в пределах 100—127 ватт, а в некоторых квартирах вообще не было электроэнергии. Плиты не установлены. А с началом отопительного сезона вообще узнаем новость: наши дома не подключены к теплосети».

На письмо отвечает начальник ЖЭУ-10 А. ПИСЬМАК:

— Электроснабжение производилось через временный кабель строителями, так как у них не было нужного в наличии. Сейчас временный кабель заменен на постоянный. Жители обеспечены электроплитами. С окончанием строительства центрального теплового пункта вопрос с отоплением решен, есть горячая и холодная вода.

...Котельная запущена

Начало отопительного сезона в километре

трестом В. Н. ГРИШКОВА:

— Отключение электроэнергии было связано с профилактическими и ремонтными работами в теплопункте поселка Звездный и авариями в сетях, принадлежащих ДСК.

По поводу перебоев с горячей водой мы неоднократно обращались в администрацию ДСК и ПОКиТС ДСК в передаче воды более высокой температуры, но, как установлено проверкой, температура теплоносителя выше 62 градусов не попавалась, поэтому температура воды поступающей в дома, низкая. Меры по стабильной подаче горячей воды принимаются.

ОТ РЕДАКЦИИ. Какие все-таки меры принимаются? Автор письма А. Н. Старик, получив этот ответ, снова приехал в редакцию и сообщил, что от фразы «меры принимаются» теплее в домах не стало.

МАЛО ЧТО ИЗМЕНИЛОСЬ

С радостью мы въехали в новую квартиру в доме № 69 по улице Энергетиков. Этого было четыре года назад. Не смрачало радость и то, что вокруг дома балки и вагончики, грязь и мусор.

ПРОЕКТ — НЕ ДОГМА

В течение двух лет ждали мы, когда же начнется благоустройство нашего двора между домами № 14, 12, 16 по улице Мира. И вот к нашей всеобщей радости силами ЖЭУ МК-111 этим летом оно началось. Но во что оно превратилось?

Территорию отлично покрыли дерном, разливали бетонными дорожками. Окаймили все это изгородью из металлических труб довольно-таки большого диаметра. И теперь, выходя на двор, чувствуешь себя неуютно. Ма-

вешивания белья. И превратился наш двор в хозяйственный, потому что на таком большом дворе не оказалось места для детских площадок (не считая единственной, совсем маленькой).

Чем теперь заниматься во дворе и самым маленьким, и подросткам, которые постоянно играли в пионербол?

Писали мы об этом много раз А. И. Атаманчуку, начальнику ЖЭУ, он же заместитель начальника мехко-

лонны № 111 по быту и кадрам. Вот текст последнего заявления, под которым подписались 22 человека:

«Просим переоборудовать площадку для выбивания ковров в детскую площадку с соответствующим оборудованием».

А в А. И. Атаманчука один ответ: проект. Мы же хотим, чтобы наш двор был оборудован на радость детям.

БАБИЧЕВА, ГОР-БУНОВА, ХАБИ-БУЛИНА, ЕГОРОВА и другие.

ОДНИ ОБЕЩАНИЯ

Наступает зима, а наш дом № 13 по улице Энергетиков не готов к ее приходу. На лестничных площадках все стекла выбиты. Переборы с горячей водой, а на четвертых и пятых этажах не бывает и холода. Но самая главная

наша беда — отопление. Мы неоднократно обращались в домоуправление и к управляющему трестом Запсибэнергострой, которые отвечаются только обещаниями, не принимая никаких мер.

ТКАЧЕНКО, ЧЕСТЮХИН и другие, всего 18 подписей.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Сургутскую ГРЭС. Вот такой ответ на днях мы получили. Подписали его представители обеих предприятий — начальники управления Электроуралмонтажа Н. С. ХИЛЬКОВИЧ и заместитель директора объединенной Сургутской ГРЭС Н. Н. ТАРАНЧУК:

— Дом № 49 по улице Просвещения передан в октябре на баланс ЖКО объединенной Сургутской ГРЭС.

кор. Надеялись, со временем все уладится.

И, действительно, жители начали немногу сносить, причем сносили «с корнем», выдирая из земли трубы отопительной системы. Затем все это спокойно засыпали землей, заровняли. И все бы хорошо, да пришла осень.

Надо бы дать тепло в квартиры, а вода из отопительной системы полилась в землю. Долго раскачивались руководители Сибнефтехиммонтажа, объединенного авиаотряда. в то время как жители домов № 69 и 65 по улице Энергетиков мерзли в своих «благоустроенных» квартирах. И только в октябре у нас было подключено отопление.

За четыре года около нашего дома мало что изменилось: не построена детская площадка, хотя на ее месте растут гаражи, по прежнему вокруг стоят балки и вагончики, целие и полуразваленные ямы, наполненные водой, груды мусора и металлом.

А ведь мы тоже хотим жить в нормальных условиях, тем более что наши дома находятся в центре города.

А. ДАВЫДОВА, по поручению жителей дома.

ДОРОГА ИЛИ БОЛОТО?

Вот уже два года жителям улицы Речной, чтобы добратся до автобусной остановки «Мелик-Карамова», приходится преодолевать различные препятствия в виде канав, заполненных водой, крутых горей.

А все началось в том, что у нас поставили гидранты между зданиями совхоза и улицей Речной. И вот дороги размыло, а КраЗы и КамАЗы «помогли» превратить этот участок пути в непроходимое болото.

В прошлом году мы обращались в котельную коммунальный отдел горисполкома. Ответ был обнадеживающий, но, к сожалению, до сегодняшнего дня ничего не изменилось.

Семья КОЖИНСКИХ, ЮРГИНЫХ и другие, всего 9 подписей.

А ДЕЛАТЬ НАДО

Вот уже в течение нескольких лет мы, жильцы дома по улице Озерной, 12, с тревогой встречаем зиму, так как чем больше мороз, тем холоднее батареи.

Мы неоднократно обращались с жалобами на плохую работу котельной речпорта. Но сейчас котельная работает исправно, а тепла в доме так и нет. К тому же в последние годы стало закономерностью начинать отопительный сезон в октябре, а заканчивать в апреле. Поэтому мы пользуемся электрообогревательными приборами, в результате перегружается электросеть. Так что очень часто сидим и без электроэнергии, и без тепла, а ведь в нашем восьмиквартирном доме — пятнадцать детей.

С отоплением мы платим регулярно, платим и за уборку территории: туалетов, мусорных ящиков (дома наши неблагоустроенные). Уборка же проводится крайне редко.

На наши просьбы начальник техучастка А. Борисевич отвечает: «Ну, что я могу сделать?». СОКОЛОВА, БАППОВА и другие.

Лето кончилось

Вот и вновь пришла зима, и вновь мы вынуждены взяться за перо. Наша «вина» в том, что мы хотим жить в нормальных условиях. Но нам не хотят создавать этих условий, а вот кто? Мы не знаем.

Домоуправление сваливает на ЦПП (центральный тепловой пункт), а оно, в свою очередь, на отделение железной дороги. А на кого они?

Вот что удивительно. В нашем же доме живет начальник дороги А. А. Боков.

В апреле мы получили ответ от заместителя начальника железной дороги А. В. Раца, он очень понятно нам объяснил, что в течение лета все недостатки будут устранены. Лето кончилось а положение не изменилось.

ОТ РЕДАКЦИИ. Это письмо написали жители дома № 11 по улице Грибоедова поселка железнодорожников. Подписались 32 человека. Не меньше подписей под письмами жителей домов № 1, 3 по этой же улице, которые также потеряли надежду, что у них когда-либо будут нормальные условия проживания в этих домах.

БУДЕМ ДУМАТЬ

Мы, жильцы поселка Белый Яр, проживающие по улице Лесной,

РЕБЁНОК ПОШЁЛ В ШКОЛУ

Позади первый школьный звонок, первый учебный день с торжественной линейкой, цветами, праздничной приподнятостью. Начался трудовой учебный год. Новые обязанности, которые предъявляет школа, — все это требует от ребенка непривычного для него напряжения физических и умственных сил. Есть некоторые гигиенические правила, о которых здесь пойдет речь, способствующие укреплению здоровья ваших детей и успешной их учебе в школе.

Прежде всего — это строгое соблюдение правильного режима дня. Четкое распределение времени на сон, уроки, игры, занятия спортом способствует быстрому и легкому выполнению всех заданий, полноценному отдыху, обеспечивает необходимый уровень работоспособности. Соблюдение режима дня воспитывает у детей организованность, целенаправленность действий, волю, приучают к сознательной дисциплине и бдительному отношению ко времени.

Залогом здоровья и высокой работоспособности является прежде всего хороший и достаточный по времени сон. Постоянное, пусть даже небольшое сокращение сна приводит к ослаблению концентрации внимания, повышенной блеклости, рассеянности. Для детей первых классов оптимальной считается продолжительность сна 10—11 часов в сутки. Чтобы быстро и хорошо засыпать, нужно ложиться всегда в одно и то же время. Это требование безоговорочное. Перед сном необходимо погулять, проветрить комнату, умыться, почистить зубы, вымыть ноги, одеть ночное белье, аккуратно сложить одежду. Весь этот изо дня в день повторяется ритуал также подготавливает организм ко сну.

В целях предупреждения нарушения осанки рекомендуется спать на жесткой подстилке с низкой подушкой. Вставать надо, даже если ребенок учится во вторую смену, не позднее семи часов. Почему? Установлено, что работоспособность школьника на протяжении дня не остается одинаковой. Наибольший ее подъем отмечается преимущественно с 8 до 11 часов, потом она постепенно падает, замедляясь с 14 часами. Во второй половине дня начинается новый подъем, и примерно к 18—19 часам работоспособность остается достаточно высокой. Исходя из этого, школьникам, занимающимся во вторую смену, рекомендуется вставать рано и готовить уроки утром, а тем, кто учится в первую смену, не садиться за книги сразу после школы и лишь после обеда, а лучше погулять на свежем воздухе, а иначе уже браться за работу.

Надо следить во время письма и чтения за осанкой, за хорошим освещением рабочего места. Желательно, чтобы у ребенка было свое рабочее место. Размер мебели должен соответствовать его росту. Чтобы ребенок был стройным, советуем приобрести ранец. Ранец создает равномерную нагрузку на плечи.

В. АНДРЮЩЕНКО,
врач-педиатр.

30 октября, ВТОРНИК
«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск. 8.55 — Творчество юных. 9.25 — «Пропажа свидетеля». Худ. фильм. 10.50 — Премьера док. телефильма «Хита Кутателадзе». 11.15 — «Вас приглашает Свердловский оперный...». 11.50 — Новости. 14.00 — Новости. 14.20 — Док. фильмы социалистических стран: «Моя родина — Брю» (ЧССР), «Продолжение фильма» (СРР), «В гостях у польских корабелов» (ПНР), «Художники из Мейсена» (ГДР). 15.00 — Концерт-очерк о народном коллективе, фортепианном классе МГУ им. М. В. Ломоносова. 15.45 — «Ребятам о зверятах». Передача из Ленинграда. 16.15 — На земле, в небесах и на море. 16.45 — В. Маяковский. Гражданская лирика. 17.45 — Концерт Государственного ансамбля танца Белой России. 18.15 — «Сегодня в новой Славы». 18.30 — «Следствие великоликое». Мультиплекс-реконструкция — педагог, писатель, мелодии. 18.50 — К гражданину. 15.20 — Новости. сила», Телевизионный журнал.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут-17, ул. Маяковского, 9 (СУ-7 треста Газмонтажавтоматика). ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 6-69-02, зам. редактора, отдел писем — 6-60-38, ответственный секретарь, отдел промышленности — 6-60-92, отдел партийной жизни, строительства, нефти, газа и геологии — 6-67-57, директор типографии — 2-32-21, технолог — 2-52-69, бухгалтерия типографии — 2-52-08.

ДОСУГ — ДЕЛО НЕ ДОСУЖЕЕ

«ЖИЗНЬ слишком интересна, предметов для увлечения слишком много. Надо только помочь молодежи найти такие увлечения, которые имеют огромную ценность и которые всесторонне развиваются человека».

Так говорил Михаил Иванович Калинин. Вот и я хочу рассказать о ребятах, которые нашли такое увлечение.

РОМАНТИКА ДАЛЬНИХ ДОРОГ

Знакомьтесь: комсомольцы домостроительного комбината Иван Патрушев, Андрей Антропов, Владимир Майборода, Петр Редько, Наталья Камина, Михаил Аликин. Всех этих ребят объединяют романтика дальних дорог, сладкий дым костра, маршевые туристские песни. Иван Патрушев, Владимир Майборода, Петр Редько — «пионеры» городского туристического клуба «Югория», которому в декабре 1984 года исполнится четыре года.

Иван — опытный турист, в клубе о нем говорят: «Мастер на все руки». Он участник чемпионата Сибири по туризму. Якутской туристической экспедиции.

Володя — крымский парень. Приехал в Сургут по комсомольской путевке. Упорству его можно позавидовать. Четыре года назад впервые встал на лыжи, многое при-

шлоось преодолеть ему, многому научиться. Мечта о дальних дорогах помогала ему. И уже в прошлом году он сам организовал туристическую группу на ДСК, водил ребят в лыжный поход по маршруту Ульт-Яган — Сургут, в пеший — на Южный Урал. Научил Володя Майбородов преодолевать трудности, а главное — сумел вложить в них частицу своей любви к этой «броящей» жизни. Все ребята из его группы сейчас уже настоящие члены городского туристического клуба «Югория».

Петр — немногословный, скромный парень. В походах — душа группы. Чувство юмора не покидает его ни при каких обстоятельствах. Главное же — он умеет вовремя и первым прийти на помощь товарищу.

Наташа Камина — турист-водник, участник сложных переходов по рекам Лепсы в Казахстане, Зева, Кема в Приморье, Уруху на Кавказе.

Туристический актив домостроительного комбината в каждом году растет. Приходят ребята разные: тихие и очень подвижные, со спортивной закалкой и без нее, опытные туристы и новички. Но объединяют их романтика дальних дорог, умение хранить в себе живое чувство нового и собирать ребят в один круг, круг друзей.

Н. ГОЛЫШЕВА, заместитель секретаря комитета комсомола Сургутского ДСК.

СПРАВКИ

КИНО

«Октябрь»

31 октября. «Скорость» — в 10.30, 13, 15, 17, 19, 21.

«Рубин»

31 октября. «Цена Победы» — в 12.40, 14.40, 16.40, 18.40, 21.

«Геолог»

31 октября. «Разина» — в 19, 21.

СУРГУТСКОЕ БЮРО ПО ТРУДОУСТРОИСТВУ (ПР. ДЗЕРЖИНСКОГО, 3) ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

в торговую базу районного рыболовпотребсоюза — комплектовщик в бухгалтерию, старшего товароведа промышленных и продовольственных товаров, машинистов холодильных установок и учеников машинистов холодильных установок, грузчиков, кладовщиков склада. Обращаться: ул. Рыбников, 31. Проезд авт. № 1 до ст. «Гастроном».

в управление производственно-технологической комплектации треста Запсибэнергострой — слесарей (имеющих удостоверения слесарей-механиков думпкарной вертушки), начальника производственно-диспетчерского отдела, машинистов путевого снегоочистителя. Проезд вахт. авт. № 10 от Жилстроя;

по извещению № 838 — слесарей по ремонту технологического оборудования, операторов телевизоров (женщин), слесарей КИПиА, дежурных электромонтеров, электромонтеров по ремонту электрооборудования, слесарей ПВСиК, электросварщиков, линейных трубопроводчиков, машинистов водителей ГТТ, трактористов — бульдозеристов, дозаторов, водителей категорий «В», «С», «Д».

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «К победе коммунизма» на 1985 год. Подписку можно оформить в любом отделении связи, у общественных распространителей.

МЕНЯЮ:

Место в детском саду «Гусельки» в 12-м микрорайоне (возле магазина «Лотос», группа с 1 до 2 лет) на место в детсадах «Ивушка», «Космос». Обращаться по тел. 6-10-25 (с 9 до 18 часов).

Двухкомнатную благоустроенную квартиру в деревянном доме в г. Малине Житомирской обл. на равноценную в г. Сургуте. Обращаться по тел. 2-62-28 (после 18 часов).

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометбюро, сегодня днем по городу переменная облачность, небольшой снег, слабая метель, ветер восточный, 9—14 м/сек., температура воздуха минус 6 — минус 8 градусов. Уровень воды 189 см, резкий ледоход.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника